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PROTOKÓŁ Nr XII/2025 

z sesji Rady Gminy Bojanów odbytej w dniu 23 stycznia 2025 roku  

w Urzędzie Gminy Bojanów. 

 

W sesji udział wzięło 15– tu radnych na ogólny stan 15-tu radnych, wg załączonej do protokołu 

listy obecności. 

Ponadto udział w sesji wzięli zaproszeni goście, wg załączonej do protokołu listy obecności. 

Porządek obrad sesji: 

1. Otwarcie sesji oraz stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Informacja z działalności Wójta od ostatniej sesji Rady Gminy. 

3. Informacja z realizacji uchwał podjętych na sesji w dniu 27 grudnia 2024 roku. 

4. Podjęcie uchwał w sprawie: 

a) zmian w uchwale budżetowej na rok 2025, 

b) zmian w wieloletniej prognozie finansowej gminy Bojanów, 

c) wprowadzenia regulaminu określającego zasady i tryb korzystania ze świetlic wiejskich 

stanowiących mienie Gminy Bojanów. 

5. Interpelacje radnych. Wolne wnioski i zapytania. 

6. Zamknięcie obrad sesji. 

 

Ad. 1 

Przewodniczący Rady Gminy – Pan Tomasz Sudoł otworzył obrady XII sesji, przywitał osoby 

biorące udział w sesji i stwierdził prawomocność obrad na podstawie listy obecności. 

Następnie Przewodniczący Rady przedstawił i poddał pod głosowanie wniosek Wójta Gminy 

Bojanów o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie: 

 wprowadzenia regulaminu określającego zasady i tryb korzystania ze świetlic wiejskich 

stanowiących mienie Gminy Bojanów. 

Rada Gminy w wyniku głosowania jednogłośnie przyjęła wniosek Wójta o wprowadzenie do 

porządku obrad ww. projektu uchwały. 

Imienny wykaz głosowań radnych w sprawie przyjęcia wniosku stanowi załącznik do 

protokołu. 

Następnie Przewodniczący Rady przedstawił proponowany porządek obrad sesji. 

Porządek obrad został przyjęty przez Radę Gminy jednogłośnie. 

Imienny wykaz głosowań radnych  w sprawie zatwierdzenia porządku obrad stanowi załącznik 

do niniejszego protokołu. 
 

Ad. 2 

Wójt Gminy – Pani Agnieszka Kobylarz  przedstawiła informację ze swej działalności za okres 

od  ostatniej sesji, która miała miejsce 27 grudnia 2024 roku. Wójt Gminy odniosła się  do 

następujących spraw: 

1) Oceny formalnej złożonych jeszcze w ubiegłym roku wniosków o dofinansowanie zadań: 

budowy ścieżki rowerowej w ciągu drogi wojewódzkiej w miejscowości Bojanów  

i Korabina, budowę Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych w miejscowości 

Stany, budowę sieci kanalizacji sanitarnej, budowę żłobka w miejscowości Przyszów, 
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2) Ogłoszenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na modernizację 

infrastruktury przedszkolnej na terenie gminy Bojanów  (Zakres robót obejmuje  

w szczególności rozbudowę, przebudowę oraz zmianę sposobu użytkowania budynku 

domu kultury w Stanach na przedszkole. Otwarcie ofert będzie miało miejsce  

27.01.2025 r.), 

3) Zebrań strażackich sprawozdawczych (Zebrania będą się odbywać zgodnie z przyjętym 

harmonogramem  ustalonym na Gminnym Zarządzie OSP. Zebrania rozpoczynamy 

25.01.2025 r. w OSP w Laskach i OSP Stany a ostatnie zebranie odbędzie się 15 marca  

2025 r. w OSP w Bojanowie), 

4) Regulaminu korzystania ze świetlic wiejskich (Tematyka zarządzania świetlicami ich 

wynajmu i korzystania z tych świetlic była analizowana na wspólnym posiedzeniu komisji 

rady gminy jeszcze w zeszłym roku. Zostało wypracowane wspólne stanowisko komisji  

w zakresie korzystania ze świetlic wiejskich oraz ich udostępniania, niemniej jednak musi 

to zostać przedstawione w formie uchwał rady gminy. Opiekunami świetlic są  Koła 

Gospodyń Wiejskich i Stowarzyszenia. Gmina jako właściciel będzie prowadzić rejestr tych 

świetlic. Odpłatność za wynajęcie świetlicy została uzgodniona na posiedzeniu komisji rady 

gminy w wysokości 200,00 zł netto i zostanie wydane zarządzenie wójta w tej sprawie. 

Opiekun świetlicy będzie zawierał umowę na wynajem wyposażenia   

z zainteresowanymi osobami). 

                     

Ad. 3 

Przewodniczący Rady Gminy – Pan Tomasz Sudoł przedstawił informację z realizacji uchwał 

podjętych na sesji w dniu 3 grudnia 2024 roku. 

Rada Gminy nie wniosła uwag do przedłożonej informacji z realizacji uchwał. i przyjęła 

powyższą informację do wiadomości. 

Informacja ta stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 4a 

Skarbnik Gminy – Pani Beata Stolarz omówiła zmiany w uchwale budżetowej Gminy Bojanów 

na 2025 rok. 

Poinformowała o zwiększeniach budżetu gminy ogółem o kwotę 18.583.582,38 zł.  Powyższą 

kwotę stanowią: dostosowanie dochodów do zmiany rozporządzenia Ministra Finansów  

w sprawie szczegółowej klasyfikacji dochodów, wydatków, przychodów i rozchodów oraz 

środków  pochodzących ze źródeł  zagranicznych, dotacja celowa na zakup cyfrowych 

materiałów dydaktycznych do oddziałów przedszkolnych i przedszkoli, wpływy z rozliczeń 

zasiłków stałych. 

Następnie Skarbnik Gminy omówiła zmniejszenia dochodów budżetu gminy ogółem o kwotę 

18.562.484,38 zł. Zmniejszenie dochodów dotyczy dostosowania do zmiany rozporządzenia 

Ministra Finansów w sprawie szczegółowej klasyfikacji dochodów, wydatków, przychodów  

i rozchodów oraz środków pochodzących ze źródeł zagranicznych. 

Skarbnik Gminy – Pani Beata Stolarz przedstawiła zwiększenia wydatków budżetu gminy 

ogółem o kwotę  51.529,00 zł. powyższa kwota zostanie przeznaczona na: zakup cyfrowych 

materiałów dydaktycznych do oddziałów przedszkolnych i przedszkoli, zwrot nienależnie 

pobranego zasiłku stałego, bieżące funkcjonowanie świetlic wiejskich, zwrot niewykorzystanej 

dotacji. 

Dalej Skarbnik Gminy omówiła zmniejszenia wydatków budżetu gminy ogółem o kwotę 

30.431,00 zł. Zmiany te dotyczą przesunięć środków między rozdziałami i paragrafami. 

Przewodniczący Rady Gminy – Pan Tomasz Sudoł poddał pod głosowanie projekt  

ww. uchwały. 

Rada Gminy jednogłośnie podjęła 
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uchwałę Nr XII/78/2025 

w sprawie zmian w uchwale budżetowej Gminy Bojanów na rok 2025. 

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Imienny wykaz głosowań radnych nad zmianami w uchwale budżetowej na rok 2025 stanowi 

załącznik do protokołu. 

 

Ad. 4b 

Skarbnik Gminy – Pani Beata Stolarz Skarbnik Gminy – Pani Beata Stolarz omówiła projekt 

uchwały w sprawie zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Bojanów. 

Przewodniczący Rady Gminy poddał pod głosowanie projekt uchwały w sprawie zmian  

w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Bojanów. 

Rada Gminy w wyniku głosowania jednogłośnie podjęła 

uchwałę Nr XII/79/2025 

w sprawie zmian w wieloletniej prognozie finansowej Gminy Bojanów. 

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Imienny wykaz głosowań radnych  w sprawie zmian w wieloletniej prognozie finansowej 

stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. 4c 

Przewodniczący Rady Gminy – Pan Tomasz Sudoł odczytał projekt regulaminu określający 

zasady i tryb korzystania ze świetlic wiejskich stanowiących mienie Gminy Bojanów. 

Następnie Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie wprowadzenia 

regulaminu określającego zasady i tryb korzystania ze świetlic wiejskich stanowiących mienie 

Gminy Bojanów. 

Radny – Pan Piotr Bednarz zapytał o zasady korzystania z domów kultury. 

Wójt Gminy – Pani Agnieszka Kobylarz nadmieniła, że domy kultury są w zarządzie Gminnego 

Ośrodka Kultury. Wójt Gminy zwróciła również uwagę na korzystanie z budynków remiz 

strażackich. Wyjaśniła, że na razie wprowadzimy regulamin określający zasady i tryb 

korzystania ze świetlic wiejskich a później zasady korzystania z domów kultury i remiz 

strażackich. 

Przewodniczący Rady Gminy – Pan Tomasz Sudoł poddał pod głosowanie projekt uchwały  

w sprawie  wprowadzenia regulaminu określającego zasady i tryb korzystania ze świetlic 

wiejskich stanowiących własność Gminy Bojanów. 

Rada Gminy głosując jednomyślnie podjęła 

uchwałę Nr XII/80/2025 

w sprawie wprowadzenia regulaminu określającego zasady i tryb korzystania ze świetlic 

wiejskich stanowiących mienie Gminy Bojanów. 

Uchwała stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 

Imienny wykaz głosowań radnych nad ww. uchwałą stanowi załącznik do niniejszego 

protokołu. 

 

Ad. 5 

Radny – Pan Jerzy Pasek nawiązał do oświetlenia ulicznego. Przekazał, iż mieszkańcy 

Przyszowa ul. Staw i ul. Szlachecka proszą o wydłużenie czasu oświetlenia ulicznego w nocy 

do godz. 23.40, kiedy wracają z drugiej zmiany z pracy. 

Wójt Gminy – Pani Agnieszka Kobylarz nadmieniła, że należy wypracować model 

doświetlenia niektórych miejsc na terenie gminy, bo nie ma potrzeby, aby oświetlenie uliczne 

funkcjonowało do 23.20. na terenie całej gminy i generowało  niepotrzebne wydatki. Pani Wójt 

zaznaczyła, że nie ucieka od tego tematu i będzie prowadzić rozmowy z zakładem 

energetycznym w celu rozwiązania tego problemu. 



4 
 

Radny Pan Józef Grabiec zapytał o wgląd do dokumentacji projektowej na przedszkole  

w Stanach. 

Wójt Gminy – Pani Agnieszka Kobylarz udzieliła wyjaśnień w tej sprawie informując, że 

dokumentacja ta jest do wglądu na stanowisku u Pani Anny Rachwał oraz zamieszczona jest na 

stronie internetowej. 

Następnie radny –Pan Józef Grabiec zapytał o budowę dachu na przedszkolu. 

Wójt Gminy – Pani Agnieszka Kobylarz udzieliła wyjaśnień w tym zakresie informując, że 

dach będzie płaski. Obecnie dużo budynków użyteczności publicznej powstaje w tej 

technologii wykonania z płaskim dachem. 

Radny – Pan Józef Grabiec zapytał o przeniesienie biblioteki w Stanach w związku 

z przebudową budynku na przedszkole. 

Wójt Gminy – Pani Agnieszka Kobylarz wyjaśniła, że na ten moment księgozbiór zostanie 

przeniesiony do Domu Św. Józefa w Stanach. 

 

Ad. 6 

Przewodniczący Rady Gminy Bojanów – Pan Tomasz Sudoł dokonał zamknięcia obrad    

XII sesji  Rady Gminy Bojanów. 

 

Na tym protokół zakończono. 

Protokolant: E. Pakuła 

 

 

 

Przewodniczący  Rady Gminy                     

    Tomasz Sudoł 
 

 


